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Ata da centésima quadragésima segunda (142a) reunião da Congregação, em sessão 
ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos oito (08) dias do 
mês de abril do ano de dois mil e catorze (2014), às nove horas (9h), na sala da 
Direção do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira 
convocação, a Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se sob a Presidência 
do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro Carlos 
Ferreira dos Santos, Vice-Diretor; Verônica Maria Cadena Lima, Coordenadora do 
Colegiado do Curso de Estatística; José Nelson Bastos Barbosa, Coordenador do 
Colegiado do Curso de Matemática; Kleyber Mota da Cunha, Vice-Chefe do 
Departamento de Matemática; Eduardo Santana de Almeida, Chefe do 
Departamento de Ciência da Computação; Sérgio Gorender, Vice-Coordenador do 
Colegiado de Pós-Graduação em Mecatrônica; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do 
Departamento de Estatística; Leila Denise Alves Ferreira Amorim, Representante 
do Corpo Docente; Christina Von Flach Garcia Chavez, Coordenadora do Programa 
Multiinstitucional em Ciência da Computação; Gilênio Borges Fernandes, 
Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão. Aberta a 
sessão, o Senhor Presidente deu os seguintes informes: (i) Sobre as contas da 
Universidade que foram aprovadas por aclamação no CONSUNI. (ii) Sobre os 
novos membros da Congregação: Professor Eduardo Santana de Almeida, Chefe do 
Departamento de Ciência da Computação; Professor Frederico Araújo Durão, Vice- 
Chefe do Departamento de Ciência da Computação e Professor Kleyber Mota da 
Cunha, Vice-chefe do Departamento de Matemática, (iii) Sobre a disponibilização 
do auditório para debates com os pré-candidatos à Reitoria. Em seguida passou a 
palavra para o professor Gilênio Borges Fernandes que deu informes sobre o 
Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão - CAPEX e para o Professor Evandro 
Carlos Ferreira dos Santos que solicitou a inclusão do processo do aluno Gustavo 
Pinho, como mais um ponto de pauta. Foram apreciadas e aprovadas as atas da 
135a, 136a e 141a reuniões. Logo após, deu início a ordem do dia. Item a) Aprovação 
da Ad Referendum-. Foi apreciado e aprovado os Ad Referendum de solicitação de 
afastamento das Professoras Vaninha Vieira dos Santos e Leila Denise Alves 
Ferreira Amorim. Item b) Solicitação de afastamento: Após explanações da 
Professora Maristela de Oliveira sobre as solicitações de afastamento dos 
Professores Paulo Jorge Canas Rodrigues, de 31.07.2014 a 08.08.2014 e de 
15.08.2014 a 30.08.2014 e Leila Denise Alves Ferreira de Amorim, de 31.07.2014 a 
08.08.2014, o item foi aprovado por todos os membros da Congregação. Item c) 
Projeto de Extensão do Departamento de Ciência da Computação: Após explicações 
dos Professores Eduardo Almeida e Christina Von Flach sobre os aspectos do
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projeto “ Ciclo de Palestras: Computação e ética na Sociedade Contemporânea”, o 
item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item d) 
Encaminhamentos sobre concursos dos Departamentos de Ciência da Computação e 
Estatística: Departamento de Ciência da Computação - O professor Eduardo 
Almeida falou sobre a necessidade de contratação de sete (07) docentes para atender 
as demandas do Departamento. O professor Evandro Santos, explicou sobre as 
vagas disponíveis no banco de vagas e a Congregação decidiu que, três (03) vagas 
serão solicitadas para preencher vagas de falecimento e aposentadoria, respeitando 
seus respectivos regimes de trabalho e quatro (04) vagas serão pelo REUNI. 
Departamento de Estatística: a Professora Maristela solicitou a reabertura do 
Concurso para a Matéria Probabilidade e Estatística, sendo três (03) vagas apara 
Doutor e uma (01) vaga para Mestre. Os encaminhamentos para a reabertura do 
Concurso ocorrerão assim que o resultado final do último certame, no qual não teve 
nenhum candidato aprovado, for homologado no Diário Oficial da União. Item e) 
Discussão sobre o uso das salas da Pós-Graduação: O presidente da sessão falou 
sobre as demandas da graduação e das constantes solicitações de salas que 
deveríam ser destinas apenas para aulas da pós-graduação. A Congregação decidiu 
que no turno noturno o espaço poderá ser cedido para a graduação, nos outros 
turnos (manhã e tarde), será cedido somente para a pós-graduação, pesquisa, 
seminários, defesa de TCC, Iniciação científica, PIBID e Concurso, alocados de 
acordo com a disponibilidade e o tamanho das turmas, com exceção para Concurso 
que terá prioridade nas alocações. Item f) Processo de Aluno: A congregação 
aprovou por unanimidade o parecer favorável ao pedido de permanência do aluno 
Gustavo Pinho Gomes dos Santos. Item g) O que oconer: A Congregação decidiu 
incluir os membros suplentes na lista de e-mail da Congregação. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada 
a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do IM, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dezesseis de julho de dois mil e 
catorze.


